No 1. lomawiHee 3aaaHUue No Teme «ApxumeaoBa cuna»

1. PaccuntaiiTe apxumenoBy CUNy, AENCTBYIOLLYIO Ha Kene3obeTOHHYo

(§ 37, 38 cm. npumepbl pelieHUsa 3aaa4)

nauTty pasmepom 3,5x1,5x0,2 m, npmn ee NOAHOM NOrPyKeHUN B BOAY.

2. Teno o6bemom 150 cm® Hanos10BMHY cBOero ob6bema Norpy>KeHo B BOAY.

Onpeaenute apxMmeaoBy CUNY, AEACTBYIOLLYIO Ha 3TO TeNo.

3. Yemy paBeH ob6bem antoMUHMEBOro BPYCKa, Ha KOTOPbIN B KEPOCUHE

AENCTBYET apxXxnumenoBa cuna seanymHon 120 H?

4. MNpU NONHOM MOrPY)KEHUU B KUAKOCTb Ha Teno obbemom 4 am3

aencteyeT apxumenosa cuna 40 H. Kakasa 3To XXMAKOCTb?

5. lIvHamomeTp nokasbiBaeT Npu B3BelMBaHMM Tena B Bo3ayxe 4,4 H, a

Boae 1,6 H. Onpegennte o6vem Tena.

6. Kakaa Tpebyetca cmna, 4tobbI yaeprkaTb B BoAe MeHbI BpYyCOK MaccoW

270 r n o6bemom 30 cm3?

BewecTtBO MnoTtHOCTb
Boaa 1 000 Kr/m3
KepocuH 800 kr/m3

Mpumepbl 3aga4 no Teme «Apxumeaosa cuna»

Ne 1. PaccuuTaliTe apxuMe/10BY CUJIY, IEUCTBYIOIIYIO HA KAMEHb 00'bEMOM
60 cM3, MOJIHOCTBIO OTPY>KEHHBIW B BOAY.
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Ne 2. BeroHnHasd iuta Mmaccou 4,4 T uMeeT 06bEM 2 M3, Kakasg Heob6xolMMa CHJIa,
YTOObI YAep>KaThb 3Ty MJIUTY B BoJie?
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Ne 3. Kycok meTasisia BecuT B Bo3ayxe 20 H, a B Boze - 17 H. Beruuciure
IJIOTHOCTB 3TOr'0 MeTaJla.
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